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T4 | EiE4 3 SREN SRS TH

THEX4 - TiE - fE5 H Oz ¥ = & M A il ] EN
18 e = 24, 800, 420
FEARHMERE T = 620, 339
A S AT = 620,339 |EARIE (A) 10 i

2 E 30emATH

EARTE (B) 10 VN
# 8 30ecmPL_E60cmATH ;

EARTE (C) 10 VN
2 E60cmPl_E90emATw ;

EATE (D) 10 ZN
2 E90emPl_E120emATw

HFERARTTE BRE) (A) 5 ZN
et E100emPh_E200emATi ;

HFERATTE BRE) (B) 5 ZN
FtE200emPh_E300emATi ;

FRETE (A) 2 m2
B #% 5 S 60embh E ;

FRETE (B) 2 m2
B E B S 60cmAR ;

BRI (A) 2
HrJE60emAT ; HANLE F 20

EARIER (B) 2 ZN
2 JE60cmPl_E120emAKNw ; AL E £ 20

FRBEER (A) 2 ZN
HE 100emPl_E200emAd ; AT E £ 20

HABGER (B) 2
it E200emEl_E300emAE ; FANLE £ 720

R EAIAT (A) 2 m2
s BANTE £ 720

RARFHEAEA (A) 2 m2
s BANTE £ 720

A (A) 2 m2
; RANIE F 720
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BN (A) 2 ZN
F¥ANT) H=3.5 C=0.21 W=1.5 ; FEfEEE T

AR (A) 2
SN VRN A HE0.4 W=0. 4 ; RERTEIEE S T

S (A) 2 m2
PP AR AEBIEIE A T

EABH (A) 1 ZN
25 30cmPl _E60emATw ;

EAH (B) 1 ZN
#E60cmPL_E90cmATH ;

AR (A) 1 ZN
Bt E60emll_E100emATRw

AR (B) 1 ZN
et E100emPh_E200emATi ;

AR (A) 2 ZN
e E60cmATH ;

AR (A) 2 ZN
SR MR E T

AR (B) 2 ZN
SRS AR A T

AR (C) 2 ZN
SRR AR A T

HARSFE (A) 2 ZN
B (1 ARTE - 71) ; fisEIRE & e

HARSFE (B) 2 m
A MBEEE T

TESG BN ) (A) 2 g
N =JHEE  20kg/4¥ ;

TES BEM M) (B) 2 g
FEEE T AVETEa/E AN 20kg/4% ;

LR (BPEHE) (A) 2 ZN
bl pEAH 500mL/A

L A% BHEE) (A) 2 w
£e3mm £20m (GR)
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%L BB (A) 2 m3
FERAE &S LER)
faxts T 2V 16, 792, 912
1B R T = 16,792,912 |$hARBRE (A) 82, 000 m2
Fl A A1
HIRBRE (B) 35, 000 m2
ZH
FRE (A) 1, 000 m2
BT ROEBGES
frE (B) 2 m2
AT BB BEAERE T
ZA(A) 2 m2
SR T = 217,130
S AR R T = 54,000 |AaLE/ES (A) 2 REfH
IEESLERESE (B) 2 FF [
TS AL T e 163,130 |3&E T (A) 2 A-H
WiEEER (A) 2 A-H
§u7° by iEEs (A) 2 REfH
PAR:
Ny) Ov-vEEEAE) EE (A) 2 REfH
2tFE 2.0t
EPTEEEIER (A) 2 A
Ny BRAEY T fRfET T b~ Ay MR VESEPR 12,
Ny IRDIERER (A) 2 REfH
Je=720  IUAEO. 13m3 (SEFHO. 1m3)
=87 A BPEHE) (A) 2 =
L.8mX1.8m 47 A #kE;
A= BEFE)  (A) 2 =
AR BE&X1.2m & &0.8m ;
JAR - & [\ T = 101, 040
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T KA T 2V 101,040 |K[E] (A) 2 H
FAM Y 1.5L
FEAR = 573, 131
AT = 167,891 |FiAMZE (A) 2 A
2 E 20emATH
BiIARZE (B) 2 ES
#E20emPl_E30cmATH ;
BiIARZE (C) 2 ES
# 8 30ecmPL_E60cmATH ;
BiARZE (D) 2 ES
i85 60cmPL _F90emAR ;
BiIARZE (E) 2 ES
i 5 90cmPL_F120emRi ;
IHEE (A) 2 ZN
AL
XHHE (B) 2 ZN
ORI (1 AT - 1)
XFEfE (C) 2 m
oK AEHEE
TE LR T = 405, 240 | IR (A) 10 t
BIERAR - (KEA)  ®;
BIER (B) 10 t
(BIETAR - (REBA) B
BIER (C) 10 t
BIEEAR - (KBEA) 1R,
BIER (D) 10 t
—RRBEIEY) R, BRETE
BT = 87, 180
ST = 34,380 | B¥AAEHT (LHD) (A) 30 m3
N yrky (LFEO. 28m3 (EAHO. 2m3) ; KT E

Wy &t
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ettt BT = 1 52,800 |¥ &+ (A) 40 m2
t =10cm BRI HIEURMIEGE T
idET = 1 150, 990
TAT 7 M3 T = 1 150,990 | FEKME (A) 43 m2
HAITyv47Y RC-30 1 EVE 100mm ;
FERE (A) 43 m2
RIEFHEMA M-30 {1 £V E100mm ;
#E (A) 43 m2
TSR ETATY (20) S2EE 50mm SRR
1.4mPLE ; 7" 7fha-bE e
Pkt g T = 1 548, 380
fE+T = 1 49,882 |FRHIED (A) 10 m3
+/ /BT BHO. 28m3 ([LiF%) BHO. 2m3 (
)
HEL (A) 8 m3
+/ /BT BHO. 28m3 ([LiF%) BHO. 2m3 (
R
I T = 1 226,080 |Z{I#E (A) 12 m
IR R E (EEEA V) &
7 VR AN IR (A) 12 m
1ffE 550X 105X 600 (G- AH) ; BEvin, Ffie
A, awr)-b, BREE T
(=2~ = 1 20,500 |RFIRPEAKE (A) 2 m
VP200 ; HE LIbETe
kM- vV I = 1 251,918 |BUGHT HEKBE (A) 1 (EBR
350X400X 900 ; FpEmeA, avr)-b, A, LA
IR ), vty BED
7 VkeAMEAKRBE (A) 2 (550
500X 500X 950 7" VEyAMNE M ; Hab, HLARE
£, BmARY-b, REBHESE, BIBE, REHE, SV
T EET
TR NFLEIFL (A) 1 & T
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HIFLEE ¢ 200mm  HI L 100mm ;
AT = 107, 760
AT = 107,760 |HIFEEESR 7 nys (A) 15 m
150X 150 X600 18-8-40 (i&)F) ; HEpEef, %%
a7 U— k. HAEERT nyy, AR K OV
EILHIVETe
5 3 i L = 1, 335, 478
55 1k T = 1,335,478 | H:AE7 ny) GEABGIEAE (A) 5 1l
200X 200X 450 ; /E¥+T (R, BEL), M
Wreaate
FEME7 wy) GEABLIEME) (C) 2 1l
300X 300X 600 (FHEEH) ; 1EZE LT ORHE, R
L), Elmasgte
SEABG A (A) 11 m
Mg L. 8m  BEE (3 17" 79y M (e
V) Eie
SEABG A (B) 27 m
Mt L. 8m 3 (307779 BEA L7245 F
R (B2 V) St
SEABG IR (C) 14 m
Mgl 8m  @%Ef (3 =17 70y S (e #
V) Eie
FEE (A) 1 4%
H=1.8m L=1.0m @RI G -7 500) ; Frv,
f. FEEM (B X V) E e
HERE T = 2,443, 220
fE¥+T = 270,020 [FEHED (A) 60 m3
+/ /BT BHO. 28m3 ([LiF%) BHO. 2m3 (
)
HEL (A) 40 m3
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+/ /BT BHO. 28m3 ([LiF%) BHO. 2m3 (
)
ST FTHERE T = 2,173,200 |av7)- BERE (A) 8 m3
EHEE H=l 12m 18-8-40(GE4F) ; i
Cavp=h, RR BHIBE, KEREAN A7 W
UB5IER (RAE) & e
avy)-MgERE (B) 16 m3
VERE S X H=0.94m  18-8-40 (BF) ; Efkwa
Cavp=h, RR BHIBE, KEREAN A7 W
LB IR () &t
-3 I it 5% T = 307, 740
BV 2= T = 248,580 |5E D av))-b (A) 60 m2
18-8-40 (F&4F) t=10cm ; HHA & Te
Tk T = 59,160 |3EZ (A) 40 m2
5 BB E T
HiEmE T = 1, 199, 920
B RS T = 158, 225 | Bfl7 nys GZABGIEHD #E (A) 17 fi
SEABG IR (A) 42 m
ME2mlL T ;
Y BUE L T = 557,519 [2/7)-MEEMBUEL (A) 11 m3
MY AN 1 A E T
EEERRGIMT (A) 9 m
TATVMERZEIR SHZERRE15 ¢ mBLF
SRR (A) 43 m2
ANTTHET. TA77 VMEEERR EfiZEhRIE Aem % 8 % 10c
n2A T FiAG T
TR ALEE T = 484,176 | -AVEEEM (A) 60 m3
T#p DT4t FEHRFRAES. OkmLL T ;
waE: (A) 2 m3
AstHIzR DT2t DIDXKFE] EMRERRE. SkmlL T ;
waE: (B) 11 m3
2y - bk (EERS) DT2t SEHREREES. OkmPL T ;
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THEX 4y « LfE - fliR] B AL ¥ & & #m a1l N iR
LS (A) 60 m3
+4b
ey (A) 2 m3
TAT7 V% (FRED
ey (B) 11 m3
)Y - bk )
B A M ER (A) 1 =
SR (L ABL LA % 1E, FA-E LS
ie
TG an = 315, 200
AREE T = 315,200 | REFHEEHE (A) 10 A-H
RiaFHEEME (B) 10 A-H
ERE T = 24, 800, 420
ok = 3, 693, 800
Il = 58, 800
Bl sy = 58, 800 | 1H & i % FEAT — /BRI 1 =
Il (R L) = 3, 635, 000
i TR = 28, 494, 220
B B = 13, 896, 000
T 5 = 42,390, 220
— R B = 8, 049, 780
T Ak = 50, 440, 000
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